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FICHE TECHNIQUE

SACS ANTI-FEU - 650°C en continu
pour vélos électriques avec batteries au Lithium-ion

Références Dimensions
L x l x h (mm) Poids (kg) Résistance à la Température

SACAF-BVEL 440 x 130 x 120 mm 0,900 kg 650 °C en continu / pic ponctuel à 1.000 °C

SACAF-BVEXL 540 x 130 x 120 mm 1,050 kg 650 °C en continu / pic ponctuel à 1.000 °C

Conçu pour le confinement temporaire des incendies de batteries lithium-ion, ce sac a résisté à des tests d’incendie 
avec une batterie de 400 Wh. Compte tenu du caractère unique de chaque sinistre, aucune garantie générale de 
protection contre les conséquences d’un incendie de batterie ne peut être donnée.

Application principale :
• Éteint les flammes
• réduire la propagation des fumées et des gaz toxiques
• Contrôle de la température à l’extérieur du sac
• de limiter les risques d’explosion sous la couverture

	- Adaptée pour les incendies de batteries de vélos électriques

Utilisabilité : Non réutilisable après un incendie en raison de la contamination par les gaz toxiques. Après un incendie, 
n’est plus conforme à la norme DIN SPEC 91489.

Matériaux & Résistance à la température :
	- Couches de tissu : 					     - Revêtement : Silicone

•		fibre de verre + 3 mm mat			   - Attaches : métal, plastique
•	fibre de verre + 3 mm mat			   - Poignées : Nylon
•	fibre de verre

	- Résistance à la température : 650 °C en continu / Pic ponctuel à 1.000 °C

Caractéristiques techniques :
	- Le certificat KIWA confirme que le matériau résiste à des températures allant jusqu’à 1 000 °C (à court terme).
	- STFI confirme le test d’éclatement du matériau avec une force de poinçonnage de 8,69 KN conformément à la 

norme DIN EN ISO 12236:2003-11.
	- STFI confirme la résistance aux coupures par objets tranchants conformément à la norme DIN ISO 13997:1999-08.
	- L’Université des Sciences Appliquées de Hof confirme une faible conductivité électrique selon la norme DIN 54345-1

Recommandations pour le stockage
	- Stockez le sac anti-feu dans un endroit sec.
	- Ne déposez pas de charge directement sur le sac anti-feu.

TECHNICAL DATA
BATTERY BAG L + XL

• Flame suppression

• Reduction of smoke and toxic gas

• Temperature control outside the bag

Suitable for Li-Ionen battery fi res of e-bike batteries

Usable Multiple usage; Dispose after a fi re

MATERIAL

Weight

Coating

VLITEX GMBH | Orionstr. 17 | 95448 Bayreuth | Germany | vlitex.com | EN_V1.2/22.10.2025

Fabric layers Fiberglass fabric

+ 3 mm mat

Fiberglass fabric

+ 3 mm mat

Fiberglass fabric

Silicone

Dimensions (LxWxH) L: 44 cm  x 13 cm x 11 cm | XL: 54 cm x 13 cm x 11 cm

Color Grey

Temperature-
resistance

in peaks(shortterm)

up to 1.000°C

GENERAL INFORMATION

Main Usage

TESTS / CERTIFICATES

L: 900 g | XL: 1050 g

Fastener Metal, Plastic

Handle Nylon

• Real fi re test of Schwender GmbH with a lithium-ion battery with a capacity of 400Wh.

• KIWA certifi cate confi rms material withstands temperatures up to 1.000 °C (short-term).

• STFI confi rms material burst test with punching force 8.69 KN according to DIN EN ISO 

12236:2003-11.

• STFI confi rms resistance to cuts with sharp objects in accordance with DIN ISO 13997:1999-08.

• Hof University of Applied Siences confi rms low electrical conductivity according to DIN 54345-1.

Developed for the temporary containment of lithium-ion battery fi res. The battery bag with-
stood fi re tests with 400 Wh. A general guarantee for protection against the consequences 
of battery fi res cannot be given due to the individuality of fi re incidents.


